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Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ,  
με τθν ολοκλιρωςθ του δεφτερου τριμινου, επικοινωνοφμε μαηί ςασ κζλοντασ να 
ςασ ευχαριςτιςουμε για τθ μεταξφ μασ ςυνεργαςία και τθ ςυνεχι υποςτιριξθ που 
παρζχετε ςτο παιδί ςασ. Κακθμερινά γινόμαςτε μάρτυρεσ ςοβαρϊν περιςτατικϊν 
κοινωνικισ, ενδοοικογενειακισ και ενδοςχολικισ βίασ που μασ κάνουν να 
ανθςυχοφμε, ωςτόςο εμείσ ςυνεχίηουμε να πιςτεφουμε ότι θ ςχζςθ μεταξφ 
ςχολείου και γονζων είναι κακοριςτικι για τθν ολοκλθρωμζνθ ψυχοκοινωνικι 
ανάπτυξθ και τθν επιτυχία των μακθτϊν και μακθτριϊν μασ. 
Θα κζλαμε να τονίςουμε τθ ςθμαςία τθσ ουςιαςτικισ επικοινωνίασ και ςυνεργαςίασ 
μεταξφ γονζων, εκπαιδευτικϊν και τθσ διοίκθςθσ του ςχολείου θ οποία είναι 
επωφελισ για:  

1. τουσ εκπαιδευτικοφσ, κακώσ κατανοοφν καλφτερα τισ/τουσ 
μακιτριεσ/μακθτζσ και τουσ γονείσ, για όςα τουσ απαςχολοφν ςτθν 
κακθμερινι τουσ ηωι εντόσ και εκτόσ ςχολείου και ζχουν αντίκτυπο ςτθ 
μάκθςι τουσ.  
2. τουσ γονείσ, οι οποίοι μακαίνουν για τθν παρουςία του παιδιοφ τουσ ςτο 
ςχολικό πλαίςιο που είναι εντελώσ διαφορετικό από αυτό του ςπιτιοφ. 
Μακαίνουν για τθν ζνταξθ του παιδιοφ τουσ ςτθν ομάδα των ςυνομθλίκων και 
τθν ανάπτυξθ κοινωνικών δεξιοτιτων που είναι ςθμαντικι για όλθ τθ διάρκεια 
τθσ ηωισ του. Επίςθσ, μακαίνουν τρόπουσ προκειμζνου να βοθκοφν 
αποτελεςματικά τα παιδιά τουσ ςε όλα τα επίπεδα για να αποκτιςουν 
αυτοπεποίκθςθ. 
3. τθ διοίκθςθ του ςχολείου, θ οποία με αφετθρία τθ ςυνεργαςία μπορεί να 
ςχεδιάςει καινοτόμεσ πρωτοβουλίεσ ώςτε να γίνει το ςχολείο ευχάριςτο και 
δθμιουργικό, προσ όφελοσ των παιδιών. Αυτζσ οι πρωτοβουλίεσ ςυνιςτοφν μια 
ιςχυρι δφναμθ αλλαγισ. 
4. τθν  ευρφτερθ κοινότθτα, κακώσ όταν οι δφο πρωταρχικοί κοινωνικοί κεςμοί 
(θ οικογζνεια και το ςχολείο) ενωκοφν, το ςχολείο γίνεται μια ιςχυρι δφναμθ 
ςτθν τοπικι κοινότθτα, για τθν προώκθςθ τθσ υγιοφσ ολιςτικισ ανάπτυξθσ των 
ςθμερινών παιδιών και αυριανών πολιτών. Τα ςχολεία πρζπει να 
ενκαρρφνουν τουσ γονείσ να διευρφνουν τισ ςφαίρεσ των δραςτθριοτιτων 
τουσ, ώςτε οι γονείσ με τθ ςειρά τουσ να γίνουν καταλφτεσ για τθν αλλαγι ςτο 
ςχολείο και τθν κοινότθτα.  

Οι άγονεσ αντιπαρακζςεισ που εμφανίηονται ςε κάποιεσ περιπτϊςεισ, αποτελοφν 
για τα παιδιά ζνα ιςχυρό βιωματικό μάκθμα για τον τρόπο που διαχειρίηονται ςτθν 
κακθμερινότθτά τουσ τισ διαφορετικζσ απόψεισ που ζχουν μεταξφ τουσ.  
Στθν αυγι τθσ τεχνθτισ νοθμοςφνθσ (Artificial Intelligence) και του ChatGPT, θ 
ςυμμετοχι, θ ςυνεργαςία και θ ανάπτυξθ τθσ κριτικισ ςκζψθσ  αναδεικνφονται ςε 
απαραίτθτα ςυςτατικά του 21ου αιϊνα.  
Δουλεφοντασ μαηί, μποροφμε να διαςφαλίςουμε ότι το παιδί κα λάβει τθν καλφτερθ 
δυνατι εκπαίδευςθ και κα αναπτφξει πλιρωσ τισ δυνατότθτζσ του. Οι εκπαιδευτικοί 
μασ εργάηονται φιλότιμα για να δθμιουργιςουν και να παρζχουν ςε όλα τα παιδιά 
υψθλισ ποιότθτασ παιδεία ςε ζνα αςφαλζσ και ελκυςτικό περιβάλλον μάκθςθσ το 
οποίο προάγει τθν ολοκλθρωμζνθ γνωςτικι, κοινωνικι και ςυναιςκθματικι 
ανάπτυξθ του παιδιοφ ςασ.  
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Στθ Διεφκυνςι μασ τοποκετικθκαν πρόςφατα νζες/νζοι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης 
με υψθλά επιςτθμονικά προςόντα οι οποίοι είναι παιδαγωγικά υπεφκυνοι/εσ για να 
υποςτθρίηουν τα ςχολεία, εςάσ και το παιδί ςασ. Είναι παροφςεσ/παρόντεσ για να 
ςυνεργαςτοφν ϊςτε να βρεκοφν οι βζλτιςτεσ λφςεισ ςε τυχόν προκλιςεισ που 
μπορεί να προκφψουν.  
Θα κζλαμε να ςασ υπενκυμίςουμε ότι εάν ζχετε οποιεςδιποτε ανθςυχίεσ ςχετικά 
με τθν ακαδθμαϊκι πρόοδο, τθ ςυμπεριφορά ι τθν ολοκλθρωμζνθ ανάπτυξθ του 
παιδιοφ ςασ, μπορείτε να απευκφνεςτε ςτθν/ςτον εκπαιδευτικό, ςτθ 
Διευκφντρια/ςτον Διευκυντι ι ςτθν/ςτον Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ (Γραμματεία 
Συμβοφλων Εκπαίδευςθσ τθσ Διεφκυνςθσ: 2310954157).  
Τζλοσ, κα κζλαμε να ςασ υπενκυμίςουμε ότι οι ενθμερωτικζσ ςυναντιςεισ γονζων 
και εκπαιδευτικϊν ενόψει τθσ λιξθσ του β’ τριμινου είναι μια εξαιρετικι ευκαιρία  
να ενθμερωκείτε για τθν πρόοδο του παιδιοφ ςασ και να ςυηθτιςετε τυχόν 
ανθςυχίεσ ςασ.  
Μθ διςτάςετε να επικοινωνιςετε με τθν/τον εκπαιδευτικό του παιδιοφ ςασ ι με 
οποιοδιποτε μζλοσ τθσ διοίκθςθσ του ςχολείου ι τθν/τον ςφμβουλο εκπαίδευςθσ 
εάν ζχετε οποιαδιποτε ερωτιματα.  
Σασ ευχαριςτοφμε και πάλι για τθ ςυνεχι υποςτιριξθ και ςυνεργαςία ςασ. 

Με εκτίμθςθ 

Ευάγγελοσ Κελεςίδθσ 
  Διευκυντισ Π.Ε. Ανατολικισ Θεςςαλονίκθσ 

 
 
Υ.Γ. 
Όπωσ ςασ είχαμε ενθμερϊςει ςτισ 18 και 19 Μαρτίου κα διεξαχκεί το ςυνζδριο, που 
ςυνδιοργανϊνουμε με τθν ΠΔΕ Κ. Μακεδονίασ και το ΑΠΘ, με τίτλο «Σχζςεισ 
Σχολείου και Οικογζνειασ ςτθ ςφγχρονθ εποχι». Πλθροφορίεσ και το πρόγραμμα 
του ςυνεδρίου με τισ ομιλίεσ και τα βιωματικά εργαςτιρια για γονείσ και 
εκπαιδευτικοφσ μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ. 
Σασ ευχαριςτοφμε πολφ για τθ ςυμπλιρωςθ του ερωτθματολογίου και κα χαροφμε 
να ςασ δοφμε από κοντά και να ςυνεργαςτοφμε! 
 

https://dipe-a.thess.sch.gr/dipea/index.php/sxolikoi-symvouloi
https://kmaked.pde.sch.gr/site/index.php/anakoinoseis/epistimoniko-synedrio

